tartalmat bitenként atrakjuk az
egyes portok hattérregisztereinek
optimalis bitpoziciojara. Ezt ko-
vetné a négy tényleges portiras.
Egy bit athelyezése megfelel6 el6-
készités (a célregiszterek nullaza-
sa) utan Osszesen 2 utasitas, azaz
2 us vagyis a 27 bit athelyezése kb.
60 us-mal késlelteti a kiirast. Ez a
gombok minimum 20 ms-os per-
gésmentesitési idejéhez képest el-
hanyagolhat6. Lassuk tehat, mit
is tennénk ebben az esetben!

Az ,olcsé hardver”

A 2. abran felvazoltunk egy nyak-
rajzolatra valamelyest optimali-
zalt elrendezést. A labak rendel-
tetése erésen megkeveredett, de
az eredmény egy olyan egyoldalas
panel, amin egyaltalan nincs hu-
zalatkotés, és egykartyas megol-
dasrol 1évén szo, a két kartya ko-
zotti pokhalo is elmarad. Ilyesmit
az ember nem egybdl talal ki: ha
a panelrajz nem lesz elég egysze-
ra, szukség szerint, esetleg tobb

3. abra

LED Eredeti Ui ety
redeti szim-

srtéke  hely  UIMelY polikus DT D90 T o5 o

neve D13 R4

0 | RB7 | RA4 | hex0 D1 @& & 6 & & % oo
1 RB6 | RA3 | hexl il D20, D19:-515, D17 @5@5’01
2 RB5 | RA2 | hex2 D168 @p 5
3 RB4 | RA1 | hex3 & e N
4 RB3 | RAO | hex4 R— |'T | ==
5 RB2 | RB7 | hexb S e =]
6 RB1 | RB6 | hex6 s | =8
7 RBO | RB5 | hex7 = e =
8 RD7 RC4 hex8
9 RD6 | RD3 | hex9
10 RD5 | RD2 | hexA i} G2
11 RD4 | RD1 | hexB
12 RD3 | RDO | hexC =
13| RD2 | RC3 | hexD ) Ic1
14 RD1 RC2 hexE 1 |
15 RDO | RC1 | hexF A A | |
20 RAO | RD7 | bin0 U
21 RA1 RC5 bin1 i LL—hl4 s GND Akce
22 RA2 RB4 | bin2 @5' —c—3i8 @‘5 4}
23 | RA3 | RB2 | bin3 p21 | T 4y D2 Dos
A RCO RBO | segA *
B RC1 RC6 segB +Upe
© RC2 RD4 segC
D RC3 RC7 segD
E RC4 RB3 segE
F RC5 RB1 segF
G RC6 RD5 segG 4. dbra
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